

# 尼山论坛9月26日曲阜开幕

## 与国际孔子文化节相衔接,开幕式合并举行

本报济南9月5日讯(记者 师文静) 5日,记者从省政府新闻办新闻发布会上了解到,第五届尼山世界文明论坛、2018中国(曲阜)国际孔子文化节将于9月26日至28日在曲阜举办。

本届尼山论坛的主题是“同命运 相融相通:文明的相融与人类命运共同体”,将有来自国内外240名专家学者围绕这一主题展开多个论题的讨论。围绕本届论坛主题,主论坛

设有“一带一路”与人类命运共同体的道路探索;责任与担当:迎接人类文明新时代;文化遗产保护与人类命运共同体等3个分论题。主论坛外,本届论坛将突出“一带一路”倡议,首次引入“一带一路”沿线城市市长对话,有8个国家的市长参与对话,对话主题分别是“文明交流互鉴让城市结成命运共同体”和“人类文化遗产是我们共同的精神纽带”。

作为本届论坛组成部分的尼山世界女性分论坛,主题设置为“女性赋权与全球发展”,将进一步推动女性走向世界文明对话的前台。

此外,第五届尼山论坛将与2018中国(曲阜)国际孔子文化节相衔接,并与孔子文化节合并举行开幕式,由原来的民间性、学术性、国际性到现在更加注重政府主导性。

2018中国(曲阜)国际孔子文化节的主题是“用儒家文化

讲好中国故事”,除开幕式和孔子教育奖颁奖典礼、祭孔大典等常规活动外,今年还策划推出了“孔孟之道与中华民族精神”国际学术会议暨中秋儒学会讲、中国研学旅游国际营销大会、联合国教科文组织教育国际研讨会、山东儒商大会嘉宾东方圣城行等活动,涉及文化、教育、旅游、经贸等多个领域。

省委宣传部常务副部长、尼山世界文明论坛协调小

组办公室主任兼论坛秘书长王红勇表示,“尼山论坛作为我省打造对外开放新高地的重要抓手,重在突出思想文化特色,将充分发挥齐鲁文化资源丰富的优势,集聚、挖掘独特的儒家文化,致力构建儒学研究传播新高地,为弘扬中华优秀传统文化、提升儒学在东亚乃至世界的话语权和影响力、推动中华文明与世界不同文明对话交流,展现应有的担当与作为。”

## 2018 XIN公益大会举行

# 马云:公益是最好的治愈剂



马云在演讲。

“公益是治疗我们这个地球、治疗我们自己最好的良药,公益是最好的治愈剂。”5日上午,在2018 XIN公益大会主论坛上,阿里巴巴董事局主席马云表示,做公益不是为了做给别人看,而是你自己相信,参与公益,自己才是最大的、真正的受益者。

作为今年阿里巴巴95公益周期间的线下全球性公益盛典,9月5日上午,2018 XIN公益大会在杭州黄龙饭店举行。全球公益界嘉宾齐聚一堂,阿里巴巴集团董事局主席马云与约旦王后拉尼娅·阿卜杜拉出席大会并发表演讲,为投身公益的年轻人点赞。

本届大会以“相信小的伟大”为主题,聚集了来自世界各地致力于公益事业的嘉宾。联合国环境署驻华代表涂瑞和,奥运冠军陈一冰、惠若琪,传梦公益基金创始人、演员孔维,歌手周笔畅,印度女明星Kangana、演员李光洁、代文雯,“丹顶鹤”女孩王春雨等共同出席大会。

马云在演讲中说,公益与慈善不同,慈善以给钱为主,公益需要钱,但是光有钱远远不够。慈善在于给予,而公益在于参与,用心和时间付出点点滴滴的行动。花钱是简单的,但是作出行动不容易。

马云认为,做公益不是因为责任,而是因为热爱。就像两个人结婚,不是因为责任,

而是因为爱。公司里不应该有“社会责任部”,应该每个员工都要承担责任,公益不应成为外在的负担,而应成为内在的基因。

他也尖锐地指出,企业不能一边生产对社会有污染、有毒的产品,一边到年底捐点钱做慈善。企业应该用“公益的心态、商业的手法”做公益,但今天我们往往看到了很多人采用了“公益的手法、商业的心态”。

2018 XIN公益大会由阿里巴巴公益、蚂蚁金服公益和马云公益基金会共同主办,旨在推动建立人人参与的公益文化,探索“Xin”公益的新模式和新思路,促进中国公益事业可持续发展。

5日下午,XIN公益大会推出教育、绿色生活、人与自然、新生代和全球化5个平行分论坛,各个领域的专家、学者、一线从业者齐聚一堂,交流前沿理念、分享行动成果。

正如本届公益大会的主题“相信小的伟大”,马云很高兴有众多年轻人在论坛上进行分享。“我没有看到他们在这儿讲述自己做得多么了不起,而每个人讲了自己多么投入。年轻人做公益就必须得有创意有创新,才能做得有滋有味,让身边的人,更多的人喜欢参与。参与的人越多,公益就会越成功。”

(本报记者)

## 山东200教师 支教喀什四县

本报喀什9月5日电(记者 高祥 通讯员 崔升平) 随着新学期到来,“援藏援疆万名教师支教计划”山东省选派的200名援疆支教教师目前已经悉数到岗,他们将在我省对口支援的喀什四县,开展为期2年的援疆支教工作。

2017年12月,教育部会同国家发展改革委、财政部、人力资源社会保障部联合印发《援藏援疆万名教师支教计划实施方案》,在对口支援机制下,组织万名内地优秀教师到西藏、新疆支教。根据这一方案,山东省2018年计划选派教师245人,除西藏和新疆生产建设兵团外,到新疆喀什支教的教师共200名。

经报名筛选,此次选派的援疆支教教师团队政治素质高,教育教学和学校管理经验丰富,其中中共党员78人,平均教龄超过21年(20年以上人员达到136人),高级专业技术职务占20%,管理岗人数占10%以上。

8月19日上午,山东省援疆工作指挥部会同喀什地区教育局共同举办“万名教师支教计划”山东省援疆支教教师培训班,对我省200名援疆支教教师进行了为期两天的集中培训。随后,200名支教教师分赴我省对口支援的疏勒县、英吉沙县、岳普湖县、麦盖提县21所学校(小学8所、初中8所、高中5所)开展“组团式”教育援疆。

## 济青高速公路改扩建工程 单幅双向通行交通管制公告

为确保济南至青岛高速公路改扩建工程单幅双向通行期间道路通行及行车安全,保护人民群众生命财产,根据工程施工设计要求和专家评审意见,依据《中华人民共和国道路交通安全法》等规定,山东高速股份有限公司运营事业部路产管理中心、山东省公安厅高速总队一支队联合决定自2018年8月起逐批次、分段落对济青高速公路通行车辆实行单幅双向两车道通行交通管制措施,现公告如下:

- 一、交通管制路段为济青高速公路青银高速(G20)K150+480至K214+910。
  - 二、单幅双向通行交通管制时间为2018年8月19日至2019年6月30日。
  - 三、施工单位按照设计等有关要求分段落、分批次进行单幅双向两车道通行实施交通管制。后续根据需要的交通管制措施,另行发布相关通告或信息。
  - 四、单幅双向交通管制时间内,请遵守交通法规,谨慎驾驶,按标线行车,严禁占用应急车道,违反交通法规规定的,对驾驶员及相关运输企业实施处罚。
- 山东高速股份有限公司运营事业部路产管理中心  
山东省公安厅高速总队一支队寒亭大队  
山东省公安厅高速总队一支队青州大队  
2018年8月19日

## 青州西收费站 封闭施工公告

根据济青高速公路改扩建工程施工需要,经专家论证将于2018年9月10日至2019年1月31日对青州西收费站进行封闭施工,请过往车辆绕行临淄东或长深高速。

请广大驾驶员朋友提前做好出行规划,合理安排出行路线,按照交通标志指示有序通行。

特此公告!  
山东高速股份有限公司运营事业部路产管理中心  
山东省公安厅高速交警总队一支队青州大队  
2018年9月5日

# 大连海参 来电申购

海参同人参、燕窝、鱼翅齐名,是世界八大珍品之一。海参不仅是珍贵的食品,也是名贵的药材。为了让广大顾客亲身感受野生海参对广大顾客朋友身体健康带来的效果,海参公司特举行健康进万家活动,只要您拨打电话400-052-7778即可低价申购野生海参一斤。

### 我们向社会公开承诺:

- 1.保真:每根海参均符合国家检验标准。绝非糖干海参破坏营养成分。
  - 2.保证野生刺参,非养殖,肉厚刺多,口感软糯。
  - 3.每根海参均采用淡干技术,保证营养不流失,一斤海参大约(80-100)头。
- 保养品吃一大堆,不如海参吃一根  
老人吃海参,保护心脑血管,增强免疫力

瘦功能。  
学生吃海参,促进发育,提高智力,增强免疫力,少生病。  
男人吃海参,缓解疲劳,滋阴补肾,养肝强身健体,提高生活质量。  
女人吃海参,调节内分泌,护肝保血管,滋阴补血,美容养颜。

### 本次活动属于惠民活动,绝对真实,绝对可靠!

打进电话400-052-7778即可低价申购野生淡干刺参,原价3960元/斤,现价申购999元/斤。活动期间买一斤送一斤,每人最多申请两斤,全国限量2000斤。还望广大朋友抓紧时间报名,超低价特供,购完为止。如与承诺不符愿承担法律责任,市内免费送货,外地免费邮寄。